

Протокол № 5
засідання Вченої ради

від 1 лютого 2023 р.

Присутні:

Юрчишин Г.М. – директор інституту ПДМ ЛНАМ, кандидат архітектури, професор.
Дутка Вікторія Валеріївна – заступник директора з навчальної роботи, кандидат мистецтвознавства, доцент, голова НМР;
Вах Іван Станіславович – кандидат географічних наук, доцент, зав. кафедри ПДМ
Молинь Валентина Дмитрівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри образотворчого мистецтва та академічних дисциплін
Стеф'юк Ніна Андріївна – старший викладач, зав. кафедри дизайну, член НМР
Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент кафедри дизайну
Книш Богдана Василівна – кандидат мистецтвознавства доцент, зав. кафедри історії мистецтва та гуманітарних наук
Фокшей Юлія Василівна – начальник відділу кадрів.
Стеф'юк Р.Г. – кандидат мистецтвознавства, доцент, директор Косівського фахового коледжу ПДМ.
Радиш Юрій Юрійович – голова профспілки КПДМ ЛНАМ
Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, завідувач кафедри декоративного мистецтва
Гордійчук Оксана Зіновівна – старший викладач кафедри ДПМ, член НМР
Луканюк Оксана Володимирівна – головний бухгалтер
Піроцький Геннадій Борисович – помічник директора з господарської роботи

Відсутні :

Печишак Р.М. – начальник відділу культури та туризму Косівської МР
Бзунько Степан Васильович – Заслужений художник України доцент кафедри ДМ
Нісевич Світлана Іванівна – кандидат філологічних наук, доцент
Далобожак О.– голова студентського самоврядування

Порядок денний:

- 1. Звіт директора (проф. Г.М. Юрчишин)**
- 2. Різне.**

СЛУХАЛИ : Юрчишин Г.М. із звітом за 2021-2022 н.р. Звіт директора охопив навчальну, науково-творчу, міжнародну, господарсько-фінансову та громадську діяльність навчальної установи. За кожним розділом роботи здійснено інформування та аналіз діяльності інституту. Не зважаючи на виклики воєнного часу, наголошено на виконанні навчальних планів та роботі по удосконаленню освітніх програм, зазначено низку наукових публікацій та творів науково-педагогічних працівників кафедр за проблематикою освітніх програм. Відзначено активну виставкову діяльність у контексті святкування 140 річниці утворення Косівської мистецької школи. Підведено підсумок міжнародної діяльності: сконцентровано увагу на популяризації Інститутом на світових мистецьких платформах українського народного мистецтва як важливого елемента української культурної самоідентифікації. Відзначено розвиток матеріально-технічної бази Інституту завдяки оптимізації та успішному фінансовому менеджменту установи. Підведено підсумок волонтерського руху,

який з початку російської військової агресії був організований працівниками інституту. Оголошено вагомі результати роботи по виготовленню дефіцитного спорядження для ЗСУ.

Директор подякувала усім керівникам підрозділів за злагоджену роботу та висловила впевненість у тому, що перетворення Інституту у самостійну юридичну особу сприятиме утвердженню та розвитку Косівської мистецької школи.

ВИСТУПИЛИ : завідувачі кафедр дизайну Н.А.Стеф'юк та образотворчого мистецтва Молинь В.Д. з позитивним відгуком про роботу адміністрації навчальної установи, якій вдалося у тяжкий для країни час налагодити діяльність за усіма напрямками згідно ліцензійних вимог.

заступник директора з навчальної роботи Дутка В.В. з словами подяки за наполегливу працю директора Інституту Г.М. Юрчишин, організацію злагодженої та ефективної роботи усіх підрозділів установи.

УХВАЛИЛИ : Інформацію прийняти до відома

Секретар Дутка В.В.

Голова проф. Юрчишин Г.М.